

微信扫描二维码
关注“时代新人”公众号

太原市2022年第四季

最美时代新人榜

编者按

1月18日,我市发布了2022年第四季“最美时代新人榜”,29名个人和1个团队上榜。他们以新时代的奋斗者、复兴路上追梦人的姿态,为更多人树起看得见的榜样、够得着的标杆。

截至目前,我市已有576名个人(团队)登上“最美时代新人榜”,在全市形成以“最美时代新人”为导向、打底色、聚能量、立标杆、展形象的时代新风尚,引导更多人学习最

美时代新人,争做最美时代新人,自信自强,守正创新,踔厉奋发,勇毅前行,激扬接续奋斗的精气神,为全面再现“锦绣太原城”盛景汇聚起强大奋进力量。

★担复兴大任
做时代新人



邵爱爱
太原市救助站科员

她是一名儿童社工,秉持“助人自助”理念,用爱去浇灌,用爱去温暖受伤的心,带着困境儿童寻找“回家”之路。以梦为马,善良为歌,甘做凡心大爱守护者!



段治华
太原市公园服务中心园林工程师

他悉心照料无助的老人,千里护送返乡;他是邻居眼中“难得的热心人”,带动居民共同呵护美好家园。时时刻刻的服务,无微不至的关怀,平凡坚守中开出簇新的花。



太原市育蕾红十字应急救护团队
杨宝丽 柴 霞 郭泽则
孙佳瑶 杨 栋 崔欣雪 刘小锋

她们心怀“只要孩子好,一切都是好的”善念,让春天、阳光和鲜花与孩子们相伴;她们弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,将守卫生命的火种接续传递。行之将至,梦之所归,用爱守护蓓蕾成长!



王云鹤
太原外语科技实验中学教师

她情驻讲台廿五载,埋下真善美的种子;她志愿服务900小时,以文化润心如水;她跻身国宝大会20强,远扬表里山河之大美。专业即热爱,有涯追无涯,不疾不徐人生路,恒久浪漫且可爱。



陈虹
太原市公安局尖草坪分局汇丰派出所副中队长

她是省级枫桥式派出所的“小陈警官”,14年如一日,拿出精气神,办好群众的每一件小事。鲜红的锦旗映照为民初心,每封感谢信记录警民情深。服务从不缺位,人生焕发彩虹!



郜昱程

太原市第一建筑工程集团有限公司工程师

他从小和家人一起做公益,从这方沃土中孕育生命的力量,让这条纽带引领大爱的方向。将爱送予不相识的人,铺就有温度的人生之路,已心温暖,世间温暖!



晋芳

太原市城市综合管理服务指挥中心指挥调度室副主任

她在城建一线守望18年,3000多个日夜,接听10万多个电话。她时刻铭记“你的微笑对方听得到”,欢笑和泪水,委屈和感动,融入城市风景线。



王聪俐

太原市市政公共设施建设管理中心道路排水保障二所水道三组副组长

她千水道清掏工25年,叉子、铲子和洋镐,是形影不离的“武器”,100多条街巷和1万多座下水井,是扑下身子奉献的战场。从不计较得失,总能挺身而出,风雨中逆行、为民见真情。



郭慧芬

太原市疾病预防控制中心应急办主任

3年来,她舍下舍不下的牵挂,放下放不下的亲情,始终挺在疫情防控最前沿。在最需要的时候顶上去,为人民生命健康开出一张大处方。



邢爱团

太原工具厂有限责任公司党群工作部部长

她热爱党务工作,深耕25年忘不移,传承薪火不息的红色基因;她扎根泛黄的历史档案,从奋斗到底的前辈身上汲取续写荣光的力量。举过头顶的誓言,一生践履的信仰!



史晓亮

山西浩博瑞新材料有限公司总经理

他是一名“85后”创业先锋,5人白手起家,5年潜心攻关,高分子领域异军突起,井下围岩土,只为护平安。青春创造风帆劲,打造百年浩瑞!



崔富慧

大唐山西发电有限公司太原第二热电厂汽机工程部专工

他坚守电力保障第一线,常年为供热机组做“体检”,零泄漏,保安全。他带领伙伴们攻克技术难题,强标准,精技能。千家万户冷暖放在心上,平凡岗位贡献青春力量。



韩璐

太原市尖草坪区柴村街道优山美郡社区党委书记兼居委会主任

她是大家眼里的“好闺女”,像蜜蜂一样不知疲倦,“铁脚板”留下一串坚实的足迹;她对待社区居民如家人,滴滴关怀到心头。真情服务零距离,温情浇开幸福花!



龙真

太原市文物保护研究院晋阳古城研究所副所长

他是一名普通的考古工作者,视考古为“良心工程”。他最牵挂的是晋阳古城,视其为心中最重的一份责任。清理辨别遗迹,探究历史真相,“一人一城”守初心,愿以热爱献一生!



朱小丽

太原市小店区小店街道警民小学副校长

24年前她回到母校,冬日教室里的煤炉,小女孩青涩的一声“老师姐姐”,让她笃定对故土的深情。如今变身“校长妈妈”,肩挑乡村教育梦想,手掌希望火炬,持续一生芳华。